

花开两朵 争艳八强

墨尔本劲吹中国风,李娜强势挺进八强会师郑洁



从16强到8强,李娜和郑洁不断改写着中国网球的历史,墨尔本当地媒体将此形容为一股“中国风”。随着北京时间昨天,李娜2:0完胜赛会4号种子沃兹尼亚奇,和郑洁携手晋级本届澳网女单8强,这股“中国风”在墨尔本公园上空越吹越劲。

中国风·现象

女单新高女双德比

继郑洁冲进女单8强之后,昨天的澳网赛场上,另一位中国“金花”李娜也力斩4号种子沃兹尼亚奇,杀入女单8强。在世界网球历史上,第一次有两个中国人同时跻身一项大满贯赛事的单打8强。

除了发球速度不如对手,李娜昨天技术统计表上的数据堪称压倒性优势,二发得分率是对手两倍多,制胜分更是对手的整整7倍!与郑洁相比,李娜进入8强的难度要大得多,她所面对的沃兹尼亚奇不但是大赛4号种子,更是世界排名第四位的潜力新人。然而,李娜却交出了比郑洁更好的答卷。

而在双打战线,郑洁和晏紫首次以敌对身份出现在大满贯的中国德比战,也让中国风愈发猛烈。此前,郑洁曾和晏紫配对让中国人首次拥抱大满贯,而在单飞之后,两人继续配对已经出现某种冲突,拆对是对双方最好的结果。郑洁和维斯妮娜昨天输给晏紫和马泰克,一则是因为郑洁双线作战影响了体力,二则这样一场胜利可以让晏紫重树信心。很显然,中国球员已经成为双打组合中的决定性力量,甚至已经找到了一些国乒的感觉。

中国风·期待

会师决赛难度很大

在李娜也晋级8强之后,不少中国球迷开始寄望两朵“金花”能更进一步——会师澳网决赛。这是个美好的愿望,但实现起来并不简单,相比之下,郑洁再次跻身大满贯女单四强甚至是决赛的可能性要更大一些。

接下来的8强战,李娜将遭遇赛会6号种子大威廉姆斯,取胜难度之大可想而知。当然,李娜在心理上并不惧怕对手,2008年的北京奥运会是两人最近一次交手,当时李娜就在国家网球场掀翻大威这个巨无霸。而且,今年的墨尔本,李娜已经经过沃兹尼亚奇这样强手的洗礼,而大威却还没有遇到过一流选手,对于激烈比赛的适应性肯定要比李娜稍逊。不过,就算能过了大威这关,李娜在半决赛中很可能遭遇小威,要想连胜大威和小威,这看上去近乎于不可能完成的任务。

相比之下,郑洁的形势要好很多,今天在罗德·拉沃尔球场,郑洁将迎战基里连科。虽然基里连科连续淘汰了莎拉波娃和萨芬娜两位重量级选手,但是郑洁对阵基里连科似乎很有心得,此前的5次交锋赢了4次。除此之外,郑洁还有逢双数年必有重大突破的“传统”,说不定这一次就会有比2008年闯入温网4强更大的惊喜。

中国风·格局

金花要成为第四极

澳网女单8强出炉之后,人们惊奇地发现——中国“金花”的人数已经与美国处于同一起跑线。在澳网女单8强中,俄罗斯红粉占去2席,美国威廉姆斯姐妹占得2席,而中国“金花”同样占据2席。可见,虽然“金花”的实力依然单薄,但她们已经在向除了俄罗斯、美国和比利时之外的女子网坛第四极进发。事实上,除了李娜和郑洁一路高歌之外,90后小将韩馨蕴从资格赛中杀入澳网正赛也让人看到“金花”后继有人——尽管这并不能预示着“金花”可以顺利完成交替,但至少已经让人看到希望。除了厚度上的不断增加,“金花”在高度上也继续提升。李娜昨天拿下沃兹尼亚奇之后,临时世界排名已经来到12位,而且仍有希望继续突破。澳网之后WTA公布的世界排名上,李娜将再次创造金花新高。如果能够继续良好表现的话,进入TOP10不再是梦想。

当今世界女子网坛,美国的高度与俄罗斯的厚度无人可及,双姝复出的比利时也是一股强大的力量,而中国“金花”则已经有能力成为不容忽视的第四极,当然,正在逐渐复苏的法国军团是“金花”们必须正视的挑战。

本组撰稿 快报记者 陶晶



澳网狼烟

李娜不愧『亚洲一姐』的称号

»原声

李娜:已适应单飞

在李娜看来,自己成绩的提升主要是因为自己已经适应了单飞,“不管是在国家队,还是现在有自己的队伍,我都挺适应的。”很显然,在球员拥有自主决策权之后,不喜欢被拘束在条条框框中的李娜感到很自在,“所有其他的事情都由经纪人来做,我感觉轻松多了。”

»战事

郑洁弃双保单?

虽然郑洁口口声声表示会在双打比赛中竭尽全力,但昨天在面对昔日的好姐妹晏紫时,郑洁还是手下留情了,而她和维斯妮娜的组合最终以两个4:6输给了晏紫和马泰克的组合。

晏紫和马泰克第一次配对就闯入女双八强实属不易,下一轮她们将遭遇卫冕冠军威廉姆斯姐妹。

“奶牛”强势晋级

瑞士天王费德勒昨天以3:0战胜了休伊特,强势晋级男单8强。在1/4决赛中,费德勒将和老对手达维登科相遇。

与此同时,男单3号种子德约科维奇3:0轻取波兰选手库波特,法国球员特松加也在战胜西班牙的阿尔马格罗后闯入8强。而在女单方面,四届澳网冠军得主小威廉姆斯2:0战胜本土球员斯托瑟后晋级8强。

»比分播报

英足总杯

热刺	2:2	利兹联
埃弗顿	1:2	伯明翰
普雷斯顿	0:2	切尔西
斯托克城	3:1	阿森纳
斯肯索普	2:4	曼城

西甲联赛

塞维利亚	1:0	阿尔梅亚
巴拉多利德	0:3	巴萨
拉科	3:1	毕尔巴鄂
维拉利尔	4:2	萨拉戈萨
特内里费	0:0	瓦伦西亚
赫雷斯	1:2	奥萨苏纳
赫塔菲	1:0	马竞
皇马	2:0	马拉加

意甲联赛

卡塔尼亚	3:0	帕尔马
尤文图斯	1:2	罗马
博洛尼亚	2:1	巴里
锡耶纳	1:1	卡利亚里
巴勒莫	3:0	佛罗伦萨
利沃诺	0:2	那不勒斯
拉齐奥	1:1	切沃
国际米兰	2:0	AC米兰
热那亚	2:0	亚特兰大
乌迪内斯	2:3	桑普多利亚

C罗染红 最多禁赛11场

北京时间昨天凌晨结束的西甲一场焦点赛事中,皇马坐镇伯纳乌以2:0战胜马拉加,C罗梅开二度,帮助皇马延续了新赛季主场全胜的傲人纪录。然而遗憾的是,C罗在第70分钟时肘击对手被红牌罚下,很可能遭遇严惩。赢下本场比赛后,皇马还落后排在头名的巴塞罗那5分,继续保留争冠的希望。但C罗在一次拼抢中肘击对方球员被罚下,让皇马主帅佩莱格里尼深感不安,因为根据西班牙足协竞赛委员会的相关规定,C罗最多将会被禁赛11场。快报记者 陶晶

张怡宁确定 不打世乒赛

中国女乒主帅施之皓日前透露,张怡宁暂时没有退役,她的假期什么时候结束,现在还没有一个确定时间。但有一点可以肯定,她不参加今年5月底举行的莫斯科世乒赛。

与此同时,国际乒联日前公布了一系列积分新措施,其中最引人瞩目的莫过于缺席赛场超过一年的选手将被从世界排名榜单上暂时剔除,像王楠、牛剑锋等退役良久排名依旧居高不下的情况将不会重现。此外,改革措施还包括选手的计算基数将减少,奖励积分一年内有效、青年组赛事纳入计分范围。殷雨

快报羽毛球 寒假班开始招生

快报讯(记者 沈忱)现代快报与杨阳羽毛球运动学校自2004年暑假开始以来,已举办过11期寒暑假羽毛球兴趣班,培训过的青少年学生超过1000人次,深受家长和广大青少年学生的欢迎。今年寒假第12期羽毛球培训班将于2月1日开班,2月10日结束,为期10天。欲参加者可拨打以下电话 86646188、86646288(中山东路馆),86620220、86627330(秦淮馆)报名。每期上下午都开班,每天训练2小时。报名工作现已开始,欢迎5岁以上的青少年儿童踊跃报名参训。

民间羽毛球 争霸赛火爆上演

由华润雪花啤酒举行的“跟来,雪花健康送”江苏民间羽毛球争霸赛总决赛日前在南京龙江体育馆举行,来自全省10个区域的共24名选手参加了决赛。来自镇江区域的选手杨振和南京区域的董俊发挥出色,分获男子组单打冠军。新体

以后请喊他演员泰森

泰森为了还债投身娱乐圈,如今炙手可热



泰森穿上西服显得彬彬有礼

在上周落幕的第67届电影金球奖颁奖典礼上,电影《宿醉》力克不少让人笑到掉泪的喜剧片,斩获音乐/喜剧类最佳影片大奖,这部电影应该感谢一个人,他带来搞笑演出让该片增色不少,这个人就是今年44岁的传奇拳王泰森。据了解,目前泰森通过《宿醉》已成为好莱坞最炙手可热的新星+超级龙套,不少片商已将他的手机打到发烫。

《宿醉》讲述4个单身男婚前去拉斯维加斯最后疯狂一晚的故事,号称2009年最荒诞的喜剧电影,故事以离奇的剧情扩大了男人心中各种蠢蠢欲动的欲望。上映一个月,便以2.382亿美元的票房收入,一举成为去年北美暑期档最大黑马。

片中男星托德·菲利普斯、布拉德利·库珀、杰夫瑞·坦伯尔、贾斯汀·巴萨个顶个的帅,都是美国最近超火的型男,但他们的光芒全被首次出演电影的泰森盖过。片中,泰森扮演他自己,那几个宿醉后的愣头青翻墙去泰森家里,斗胆把他饲养的老虎给偷跑了,泰森闻讯后追杀到他们的公寓,上演了一番激烈的肉搏战。虽然只是跑龙套,但泰森在里面的表现可圈可点,颇有喜剧天赋。

在刚刚结束的第67届金球奖的颁奖典礼上,在拳击台上一向如野兽般凶猛的泰森仿佛变了一个人,当晚他穿着反光质感的西装,披着围巾,完全就像一个绅士,往日有杀气的眼神荡然无存。在后台接受采访时,泰森彬彬有

礼,态度和蔼。他说,演《宿醉》对他本人的影响很大,拍摄经历也使他改变了很多。“我在拍摄这部电影之前,生活乱得一团糟,通过拍摄这部电影,我的生活变得规律、健康起来了。”

由于之前生活的放纵,加上近几年他官司缠身,20年间泰森挥霍了近3亿美元,还欠了一屁股债,三年前宣布破产时,泰森的账户上只剩下5583美元。随着他年龄增大,进军娱乐圈相对来说是个“不劳而获”的好办法。如果说2008年他出演关于自己的纪录片《泰森》是次试水,那这次加盟《宿醉》就绝对是正式转型,据美国媒体报道,2010年,泰森至少还要接拍两部电影。

杨帆